

Tankötelezettség teljesítése

A tankötelezettség megkezdésének halasztása (ÓVODÁBAN MARADÁS)

A tankötelezettség megkezdésének halasztása a 2024/2025. tanévre vonatkozó eljárásban azon gyermekek esetében merülhet fel, akik **2017.09.01 és a 2018.08.31. között** születtek, függetlenül attól, hogy jelenleg középső, vagy nagycsoportba járnak-e és hogy korábban hány évig részesültek óvodai nevelésben.

A kérelemúrlap a korábbi évek gyakorlatának megfelelően már 2023. december 28-tól a kérelembenyújtási határidő végéig, vagyis 2024. január 18-ig lesz elérhető a következő linken: <https://ohtan.oh.gov.hu>

Figyelem! A Hivatal a döntését a szülővel határozat formájában közli, **a határozat és a szakértői bizottság szakértői véleménye egyaránt kötelező érvényű.** Amennyiben a Hivatal helyt ad a szülő kérelmének, illetve, ha a pedagógiai szakszolgálat szakértői bizottsága a törvényi határidőn belül javasolja az óvodában maradást, a gyermek egy tanévvel később válik tankötelessé. Ez azt jelenti, hogy a gyermek még egy nevelési évig kötelező módon óvodai ellátásban fog részesülni. **A szülő nem hagyhatja figyelmen kívül sem a Hivatal határozatát, sem a szakértői bizottság szakértői véleményét, és azzal ellentétes módon nem írathatja gyermekét iskolába.**

A tankötelezettség teljesítésének megkezdése 6 éves kor előtt

A korábbi iskolakezdés a 2024/2025. tanévre nézve azon gyermekek esetében merülhet fel, akik **2018.09.01 és a 2019.08.31. között** születtek, függetlenül attól, hogy jelenleg középső, vagy nagycsoportba járnak-e és, hogy korábban hány évig részesültek óvodai nevelésben.

A kérelemúrlap a korábbi évek gyakorlatának megfelelően már 2023. december 28-tól a kérelembenyújtási határidő végéig, vagyis 2024. január 18-ig lesz elérhető a következő linken: <https://ohtan.oh.gov.hu/>.

Figyelem! A Hivatal a döntését a szülővel határozat formájában közli, a határozat *kötelező érvényű.* Amennyiben a Hivatal helyt ad a szülő kérelmének, a gyermek egy tanévvel korábban válik tankötelessé, vagyis egy évvel korábban kezdi meg az általános iskolai tanulmányait. **A szülő nem hagyhatja figyelmen kívül a Hivatal határozatát, azzal ellentétes módon a későbbiekben nem dönthet úgy, hogy mégsem írhatja be az iskolába a gyermekét.**